AITANTHXEIX

OEMA 1o

1.8, 2.y, 3.0, 4.y, 5.B
6. oA, BA, yX, 0%, €X

OEMA 20

1. Zwot givon n TpdTacn (y).

[oybet:

_1,
K—2Ia)

M, Aoyo tov (1) kot (2),

m11)1+m202—m11)2+m21)1 —52)=m2(51—52) T’], 871:818ﬁ 5] ?552,

m, (3)
B. H olkh kvnTiky evé GTANATOS TOV dV0 COUATOV TPV Amd TNV KPovoT|
elvat:
1 > 1 2 Lo,
K ortmpmy) = Koimory =5 mpi t5mzvz M, Moyo g (3),
_1 2,2 4
oi(npzv)_zm](vl +1)2) ( )

H ohucn wuvt Té:k%\/ £PYELLL TOV GLGTNUATOC TV dVO COUATOV HETE TNV KpovoT glva:

, ’ 1 , . n s
K ojuera) = K 1 Koz(ﬂma)=§m1v12+§mzvzz 1, Aoyo tov (1) kot (2),
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1 L
K m3 +5muwi 1, Moye mg (3),

ol(ueta) 25 2
K =L ? 403 5
oA(uera) — 2 m(l)] 1)2) ( )

Ao T1c oyéoelc (4) kar (5) mpokdmTel OTL:

Koi(npzv) = Koi(/zaw)
Apa, n Kpovon €ivor ELUOTIKY.

i
Q.

a. Katd ™ d1abraon ot0 o

nu;

N, ETEWON 0; =0, ,
1140, n M 0;=0;

(1)
ks ugio I, n kpion yovia eivo:

2

Emedn etvan nu45° < 1, amd €ic oxéoeig (1) kot (2) maipvoupte:

T:' 52 < gcr

M =pn K 0; =0,

Apa, &ovpe:

Enopévoc, n n

nue=nur; M @=m,

oo ko 1 e&epyduevn axtiva sival ioec.
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OEMA 3o

o. Eocto fg 1M ovuygvoétnta Tov Hov TOL EKTEUTEL 1] GEPTVO TOV TEPUTOAMKOD KOl f; M
GLYVOTNTA TOV YOV TOV AKOVEL O TapatnpNNG B. Emeidn o mapatnpnmge B akovel Nyo
BapHtepo amd avtdv Tov aKovEL 0 TapotnpNc4, Oa eivan f, > f . AVTO ofjpaivel 0T

POS TOV TOPaTHPNTI A.

B
&
i
Al

L TopatnpnTég A kon B Oa
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OEMA 40

‘Eocto ¢, n apyn edon dvtmong tov cvotpartog. H e€lcwon g amopdkpuvong

sivat:

O¢tovtag t =0 K
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y = Anu(wt +¢, )

= A, mouipvovpE:
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, , T
A= Anup, 1 77#(00277#% e =7

H mepiodog ¢ toldvtwong etvat:

m , 1 , T
T=2r,|" = /7 T="7
T K n I'=2xn 700 il 5 S
Apa, n e&lomwon ¢ amopdkpouvong eivat:

2r . W , 2r . W

=0,2nu| = t+= =0,2nu| == t+7

y=u, 71/1( T 2) n vy nu 2
B.'Eocto a,, TO LETPO TNG EMTAYVVONG TQ) patov X, Kol X, Ko

VIOKNG EMTAYVVONC TNG TPOYAALOC:

Yiuto X w, =T/ =m,a.,
’
Y to 25 T, —w,=mya

Yo TV TpoyoAioat: RTI'—

_ 2(m;—m, )g

C 2my+2m, +m

1 a,,=25m/s’
N Gy, =12,5rad/s’

w= ]2,52l0 n w:%rad/s

kritiria gia frodistiria.pm6 9 6/4/2004, 3:51 ii



